
En  Castilblanco  de los  Arroyos,  siendo  las  nueve  horas  del  día  arriba  indicado,
celebró   Sesión   Ordinaria   la   Junta   de   Gobierno Local, bajo la presidencia del Sr.
Alcalde, D. José   Manuel   Carballar   Alfonso,  y con   la   asistencia de los Sres./as.
Concejales/as  Dña.  Rosario  Vázquez  Palomo,  D.  Fernando  López  López  y  D.
Jesús Manuel Romero Hernández. No asiste Dña. Lucía  Cabanillas Falcón. 
 

Fueron asistidos por Dña. Mercedes Morales Muñoz, Secretaria General del
Ayuntamiento.

Abierta  la  sesión a petición del  Sr.  Presidente,  se  adoptaron los siguientes
acuerdos:

  1.- APROBACIÓN ACTA ANTERIOR  ( 17/12/2024 ).

De conformidad con los artículos 80 y 91 del Reglamento de Organización,
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las   Corporaciones  Locales,   aprobado   por
Real Decreto   2568/86,   de   28   de    noviembre,   se   propone    aprobar   el acta de la
sesión celebrada el  17  de  Diciembre de 2024, aprobándose  por unanimidad.

2.- PROPUESTA DE ACUERDOS A ADOPTAR, SI PROCEDE Y DAR CUENTA
DE  LA GESTIÓN  Y  DESARROLLO  DE  LA DELEGACIÓN  DE  EDUCACIÓN,
CULTURA, FIESTAS, TURISMO Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 

La Concejala Delegada de estas Áreas,   Dña. Rosario Vázquez Palomo,
informa que están organizando una Fiesta de la Primavera junto a la Delegación de
Juventud,  en  la  que  incluirán  actuaciones  tanto  del  Carnaval  como  del  Día  de
Andalucía  que fueron suspendidas por las lluvias.

 
  ACUERDOS DE LA  SESIÓN  ORDINARIA CELEBRADA  POR LA
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 Da cuenta de la apertura del plazo de matriculación para la Guardería.

Informa que ya se está prestando el servicio de solicitudes de Becas a los estudiantes
de la localidad.

3.- PROPUESTA DE ACUERDOS A ADOPTAR, SI PROCEDE, Y DAR CUENTA
DE  LA  GESTIÓN  Y  DESARROLLO  DE  LA  DELEGACIÓN  DE  OBRAS  Y
SERVICIOS, PARQUES Y JARDINES, MOVILIDAD Y SEGURIDAD CIUDADANA
Y AGRICULTURA Y GANADERÍA. 

El   Concejal   Delegado   de   estas   Áreas,   D.  Fernando López  López,
informa de las obras del Cerramiento del Polideportivo.

Informa de la falta de personal que tiene su área y de que  para cumplir con los
plazos de ejecución de las obras deben acometerse con prontitud los procesos para
cubrir las plazas.

4.- PROPUESTA DE ACUERDOS A ADOPTAR, SI PROCEDE, Y DAR CUENTA
DE  LA  GESTIÓN  Y  DESARROLLO  DE  LA  DELEGACIÓN  DE  PERSONAL,
FORMACIÓN Y EMPLEO.

El Concejal Delegado   de   estas   Áreas, D. Jesús Manuel Romero Hernández,
informa  que ya han empezado las contrataciones de los primeros trabajadores del
plan de empleo de oficiales.

Informa respecto a los puestos de interinos y en relación a un cese laboral se
han incorporado dos trabajadores  como interinos.

 Informa  que  están  trabajando  en  las  nuevas  contrataciones  de  peones  de
pintura y jardines.

5.- PROPUESTA DE ACUERDOS A ADOPTAR, SI PROCEDE, Y DAR CUENTA
DE LA GESTIÓN Y DESARROLLO DE LA DELEGACIÓN DE INFORMACIÓN Y
NUEVAS TECNOLOGÍAS.



 Por ausencia de la titular del Área de éstas Delegaciones, no se trata
éste punto del orden del día de la sesión.  

Y  no  habiendo  más asuntos que  tratar  y  siendo  las  once  horas  y  cinco
minutos, se declaró concluido el acto.

Castilblanco de los Arroyos,  26 de  Marzo de 2025.


